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                اختبار نھائي                 دار)    323مادة: قرارات الاستثمار (        

  
) تملك عنھا كل المعلومات X,Y,Zاستثماریة (خیارات  ثلاثحالیا  AMINEتدرس المنشأة 

 فيالمشاریع الحالیة  أما .1كما یبینھ الجدول  المتعلقة بالتوزیع الأحتمالى لصافى القیمة الحالیة

 فالانحراو  ,ریال EE(NPV =(000 35صافى القیمة الحالیة فالمتوقع أن یكون لھا المنشأة 

 . ریال      E(NPV=(   9487القیمة المتوقع      لھذه  معیاري
  

 X,Y,Z: التوزیع الأحتمالى لصافى القیمة الحالیة للمشاریع 1جدول 
 Zالمشروع  Y المشروع Xالمشروع 

صافى القیمة 

  الحالیة

صافى القیمة   الأحتمال  صافى القیمة الحالیة  الأحتمال

  الحالیة

  الأحتمال

3000  

5000  

8000  

0,2 

0,6 

0,2 

  

4000 

2500 

500  

0,2 

0,6 

0,2  

6000 

4500 

2000  

0,2 

0,6 

0,2 

  

 

فیھ المنشأة.  توجد الذيعن القطاع قطاع مختلف تماما  فيأنشاء مصنع  في  Xالمشروع یتمثل 

قریبا فھو  Zأما المشروع  بمثابة تمدید للنشاط الحالي في المنشأة یعتبر نشاطھ Yالمشروع 

. كل ھذه المعطیات تجعلنا نقدر معامل الارتباط بین المشاریع و بینھا و نشأةلمالحالي للنشاط ل

  بین المشاریع الحالیة في المنشأة كما یلي:
  

  :تقدیر معامل الأرتباط2جدول 

  Zالمشروع   Y المشروع  Xالمشروع   المشاریع الحالیة في المنشأة  

  0,98 0,99 1-  1  المنشأة فيالمشاریع الحالیة 

  X    1  -0,99  -1المشروع 

  Y      1  0,99 المشروع

  Z        1المشروع 

   

أذا افترضنا أن المنشأة في وضع تقنین الأموال و لا یمكن لھا اعتماد أكثر من  السؤال الأول:

رھا ؟ (قم مشروع سیقع اختیا أيمشروع واحد من ضمن المشاریع الثلاث المطروحة, فعلا 

  .اتك)تدعم إجاب لكيبالحسابات اللازمة 
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ما ھو المشروع أو المشاریع التي یمكن للمنشأة اعتمادھا أذا تخلینا على  :الثانيالسؤال 

  تدعم إجاباتك). لكيمة فرضیة تقنین الأموال؟ (قم بالحسابات اللاز
 


